



Вот уж поистине: желающего идти судьба ведет! Иначе не скажешь. На страницах газеты мы уже не раз рассказывали о начинаниях индивидуального предпринимателя Александра Михайловича Таратынова, который даже в условиях пандемии, крайне неблагоприятных для развития бизнеса, умеет находить иные пути, развивая сферу оказываемых сельчанам услуг. И вот еще одно начинание, которое, несомненно, заинтересует многих. Еще в прошлом году Александр Михайлович получил соответствующую лицензию и решил заняться организацией туров выходного дня. Приобрел комфортабельный туристический автобус и теперь разрабатывает маршруты поездок: в Темников, Дивеево и другие места, куда давно уже проторены туристические тропы.